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Referat fra KHIF Fodbolds årsmøde den 25. januar 2026 
Deltagere 
Casper Manø, Kurt Nielsen, Morten Steensgaard, Niels Frandsen, Lisbet Bøgh Frandsen, Rasmus 
Højlund, Lasse Kjær, Karina Astrup Rasmussen, Kasper Mundbjerg Eriksen, Martin Bjørnelund, Tom 
Samsøe 

Dagsorden 
 
1. Valg af dirigent 

Rasmus Højlund udpeges som dirigent 

 
2. Beretning fra afdelingsbestyrelsen 

Rasmus Højlund aflægger årsberetning på vegne af bestyrelsen 

Beretningen kan ses i nedenstående; Bilag A.  

Input fra Tom Samsøe: 

Kunstgræsbanen:  

- Drift af kunstgræsbanen: 
o I 2025 har der været flere forskellige anlægsaktiviteter relateret til kunstgræsbanen, 

blandt andet med henblik på at minimere udslip af granulat. 
o Driften af banen har en sund økonomi, hvor udgifterne dækkes af sponsorater og 

tilskud fra kommunen. 
 

- Nyt tribuneprojekt undervejs: 
o En arbejdsgruppe har over længere tid arbejdet på at få anlagt en ny tribune på 

skrænten mellem bane 1 og kunstgræsbanen. Tribunen skal være med til at styrke 
fællesskabet i klubben, og gøre rammerne omkring fodbolden endnu bedre. 

o Langt størstedelen af finansieringen er på plads, imens den sidste brøkdel forventes at 
blive finansieret via sponsorreklamer og salg af sæder. Hovedaktøren bag 
finansieringen af tribunen offentliggøres inden for nærmeste fremtid.   

o Arbejdet med at anlægge tribunen er allerede påbegyndt og forventes afsluttet i maj 
2026. 

o Skiltning opfordring til brug af tribunen er et opmærksomhedspunkt for bestyrelsen. 
 

- Forbedring af hegn: 
o I den modsatte ende af tennisbanerne, forhøjes hegnet (målfeltets bredde). Dette 

gøres for at minimere antallet af bolde, der sparkes om på naboens grund.   

Sponsornyt: 
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- Efter en lang årrække som hovedsponsor takker SuperBrugsen Kolt af. Der skal fra klubbens 
side lyde en stor tak til SuperBrugsen Kolt for et godt samarbejde og for deres store bidrag til 
klubben. 

- I den forbindelse, er der indgået en ny aftale med en ny hovedsponsor, som snarligt vil blive 
præsenteret.  

 
3. Aflæggelse og godkendelse af regnskab 

- Opmærksomhedspunkt: Stigende udgifter til DBU-turneringsomkostninger, herunder: 
o Opmærksomhed på bøder: Det er vigtigt at den enkelte træner, holdleder osv. husker at 

overholder diverse tidsfrister for at undgå, at klubben modtager bøder. 
o Undersøg altid om man har spillere nok til en given aktivitet (turnering, stævne osv.) 

inden man tilmelder sit hold.  
o Stigende turneringsomkostninger: Flere vinteraktiviteter medfører en naturlig stigning i 

turneringsomkostningerne.  
 

- Opmærksomhedspunkt: Halleje af KHIF-hallen; faldende omkostninger. Vi bruger ikke lige så 
mange timer i KHIF-hallen som tidligere.  

o Obs på bookingtimer relativt til benyttelsestimer, for optimal udnyttelse af haltider.  
 

- Spørgsmål til klubbens og bestyrelsens økonomiske ambitioner: Skal vi bare gå i nul (drifte) – 
eller skal vi fokusere på indtjening? 

o Drøftelse; fra bestyrelsens side ønsker vi naturligvis at bakke op om indtægtsskabende 
aktiviteter. Men det kræver frivillige kræfter.  

o Hvis vi vil blive ved med at tilbyde gode faciliteter, gode aktiviteter og styrke 
fællesskabet i klubben kræver det mere end at drifte.  

 
- Godkendelse af regnskab: 

o Regnskabet kan pt. ikke godkendes officielt. 
▪ Regnskabet ligger i øjeblikket ved revisoren på grund af regnskabstekniske 

problemer. Nye regnskabsmæssige procedurer, der afviger fra tidligere år 
betyder, at der skal laves om på enkelte posteringer. 

▪ Disse forventes ikke at have betydning for det samlede regnskab. 
▪ Det godkendelsesparate regnskab, der kommer tilbage fra revisoren lægges ud 

sammen med referatet fra årsmødet. 
 

- Nyt tidspunkt for fremtidige årsmøder: 
o Fremover skubbes årsmødet et par uger, for at gøre det muligt at sende regnskabet ud 

på forhånd. 

 
4. Forslag til handlingsplan og budget for det kommende år 

- Forslag om indførelse af vinterkontingent: 
o Bestyrelsen foreslår en ændring af kontingentet. Forslaget bunder i en større aktivitet 

end tidligere i vinterhalvåret, med både flere træningspas og kampe på 
kunstgræsbanen (herunder også vinterturneringer). Som det har været indtil nu, har 



 

Side 3 af 6 
 

medlemmer af klubben betalt kontingent for forårssæsonen og efterårssæsonen, samt 
indefodbold. Imens har brugen af kunstgræsbanen i princippet været kontingentfrit. 
Men da vintersæsonen fylder en stor del af kalenderen (november, december, januar, 
februar og marts) og der samtidig er et stigende aktivitetsniveau i perioden, er det efter 
bestyrelsens overbevisning både rimeligt og meningsfuldt at indføre et 
vinterkontingent, der skal bidrage til at dække omkostninger forbundet hermed. 

o Satser for ændringer i kontingentet:   
▪ 425 kr. for vinterkontingent for børne- og ungdomshold. 
▪ 50 kr. ekstra pr. halvsæson for seniorhold  

 
- Ny kasserer: 

o Klubben skal finde en ny kasserer. Såfremt det er muligt, vil vi gerne finde en kasserer, 
der enten har sin daglige gang i klubben eller på anden vis er ”tæt på klubben”, da det 
kan gøre det nemmere at følge med i relevante aktiviteter i klubben. 

o Vi opfordrer alle i klubben til at hjælpe os med at finde en, der har lyst til at varetage 
rollen som kasserer. 

o Foreløbigt vil Lisbet Bøgh samarbejde med Bente Ebbesen (afgående kasserer) om 
afvikling af forestående opgaver.  

 
- Ønske om Frivilligfest: 

o Der er ad flere omgange blevet udtrykt et ønske om en frivilligfest med henblik på at 
hylde frivilligheden i klubben og styrke fællesskabet på tværs af klubbens frivillige. 

o Det er et opmærksomhedspunkt for bestyrelsen, hvordan vi på bedst mulige måde kan 
imødekomme dette ønske. Vi vil undersøge om det kan kombineres med den 
kommende halfest, eller om det skal arrangeres som et selvstændigt arrangement.  

 
 

5. Valg af formand og øvrige medlemmer til afdelingsbestyrelsen (valgperiode 2 år) 

- I år er 3 medlemmer af afdelingsbestyrelsen på valg 
o Kasper Mundbjerg Eriksen – modtager ikke genvalg 
o Lisbet Bøgh Frandsen – modtager genvalg 
o Kim Kristiansen – modtager genvalg 
o Derudover ønsker Karina Astrup Rasmussen at udtræde af bestyrelsen. 

På mødet blev der ikke valgt nye medlemmer til bestyrelsen. Det betyder, at bestyrelsen pt. består af 
Kim Kristiansen (Formand), Lisbet Bøgh, Rasmus Højlund og Lasse Kjær. 

Fra bestyrelsens side vil vi rigtig gerne have flere gode kræfter med, og vi opfordrer derfor alle med 
interesse i at understøtte klubben og dens udvikling at give en hånd med.  

Ønsker man at blive en del af bestyrelsen eller på anden vis bidrage til bestyrelsens arbejde, eller løfte 
andre frivillige opgaver i klubben, er man meget velkommende til at række ud. Tag endelig fat i en fra 
bestyrelsen eller skriv en mail til bestyrelsen@khif.info.  

 
6.    Behandling af indkomne forslag 

mailto:bestyrelsen@khif.info
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- Bestyrelsen havde ikke modtaget indkomne forslag forud for mødet.  

7.    Eventuelt  

- Retningslinjer for brug af kunstgræsbanen: 
o Det er et opmærksomhedspunkt for bestyrelsen at opsætte klare retningslinjer for brug 

af kunstgræsbanen, herunder, hvem der har adgang dertil, og hvem der må bruge den. 
 

- Rekruttering af frivillige: 
o For at understøtte klubbens nuværende aktiviteter, og samtidig sikre at klubben 

udvikler sig har vi brug for flere frivillige. Bestyrelsen vil derfor arbejde med at: 
▪ konkretisere bestemte opgaver og roller 
▪ indhente viden om rekruttering af frivillige (DGI, DIF, Idan, DBU) 
▪ være mere proaktive i vores kommunikation i forbindelse med opgaver, der skal 

løses af frivillige kræfter. 
▪ gøre mere brug af tilbud og udviklingsmuligheder i samarbejdet med DBU 

Jylland.  
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Bilag A: Årsberetning fra bestyrelsen 2025 
Bestyrelsens beretning 2025 
Endnu et år er gået i KHIF Fodbold – et år med mange spændende begivenheder og fællesskaber, der 
fortsat styrker vores klub. 

Generelt spiller der rigtig mange drenge, piger, unge og ældre i klubben. Vi har oplevet et lille fald i 
medlemstallet, hvilket hænger sammen med, at U16-drengene og 2.-holdet på seniorsiden er stoppet. 
Dog har vi også fået vores U19-hold tilbage i klubben. 

Pigeraketten 
Pigeraketten blev igen afviklet i 2025. Det var en fantastisk dag fyldt med glæde, læring og socialt 
samvær. Vi er glade for, at det har skabt grobund for endnu mere aktivitet i pigeafdelingen, og derfor 
har vi søgt om at få Pigeraketten igen i 2026. 

Ikast Cup 
Ikast Cup er fortsat et fokuspunkt for bestyrelsen, og i 2025 havde vi mange hold afsted. Det er en 
oplevelse, som giver børn og unge mulighed for at udvikle deres fodboldfærdigheder, men endnu 
vigtigere, skaber det sammenhold, læring og sociale bånd på tværs af hold og aldersgrupper. Vi vil 
fortsat støtte holdene økonomisk, så endnu flere kan deltage. Holdene skal allerede ved årets start 
tage stilling til deltagelse, da der er stort run på pladserne. 

Fodboldskole 
Vi afholdt igen fodboldskole i 2025, hvilket var en fin succes med mange gode dage og glade deltagere. 
Vi ser frem til at gentage succesen i 2026 og håber at nå samme antal deltagere som i år. I år bliver 
fodboldskolen afholdt i første uge af skolernes sommerferie. 

Frivillige kræfter omkring kunstbanen 
Vores flotte kunstbane har endnu engang været omdrejningspunkt for mange aktiviteter. Vi vil gerne 
rette en stor tak til de frivillige, der sørger for vedligeholdelsen og driften af banen. Deres indsats er 
uvurderlig og er med til at sikre, at vi fortsat kan tilbyde de bedste faciliteter til vores medlemmer. 
Samtidig prioriterer vi i bestyrelsen benhårdt at lægge penge til side til kunstbanen, så vi er sikre på at 
have midlerne klar, når tæppet en dag skal skiftes. 

Fyrværkerisalg 
Vi har i 2025 ikke afholdt fyrværkerisalg, da det ikke har været muligt under de nuværende vilkår i 
samarbejdet med kommunen. Vi håber stadig at kunne sælge til nytår i år. 

Nye frivillige kræfter til opgaver i og omkring klubben 
Vi har i bestyrelsen i 2025 drøftet behovet for nye frivillige kræfter til konkrete opgaver i forbindelse 
med klubben. Vi har drøftet, hvordan vi kan få flere engageret i arbejdet. Et fokus, vi har haft, er at 
skabe et overblik over behovet og hvilke konkrete opgaver, der med fordel kan bringes nye kræfter ind 
omkring. Dette arbejde fortsætter, men vi kan allerede nu se et behov for tovholdere til diverse 
arrangementer i årets løb samt en pigekoordinator, som kan være med til at styrke vores pigeafdeling 
yderligere. 

Samarbejde med KHIFFEN 
KHIFFEN, hallens nye cafeteria, har været åbent gennem 2025. Fodboldafdelingen har haft stor glæde 
af cafeteriet i forbindelse med kampweekender og diverse afslutninger. Tak til de frivillige, der har taget 
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vagter til glæde for de mange spillere i fodboldafdelingen. Bestyrelsen håber, at driften af KHIFFEN kan 
opretholdes i løbet af 2026, og at der kan findes frivillige gennem fodboldafdelingen. 

Samarbejdet med halbestyrelsen skal også fremhæves, hvor KHIF-hallen er blevet opgraderet med nye 
bander og mål, hvilket har gjort oplevelsen bedre for spillere og trænere. Slutteligt kan nævnes 
samarbejdet omkring den kommende halfest. 

Afslutning 
Tak til alle frivillige for den store indsats, I yder hvert år – trænere, ledere, kampfordelere, kridtmænd, 
udvalg og mange flere. Jeres engagement gør en kæmpe forskel for vores klub og vores børn og unge. Vi 
opfordrer alle, der har mulighed for det, til at række hånden frem og give en hjælpende hånd – både til 
små og store opgaver. 

Tak til bestyrelsen for et godt samarbejde i 2025. Vi ser frem til et spændende 2026 med endnu flere 
aktiviteter og fællesskaber i KHIF Fodbold. 

 


